



КИРОВСКИЙ ОКРУГ

НАША ДАТА

БЕССМЕРТНЫЙ ПОДВИГ ЛЕНИНГРАДА

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 1 (99) февраль 2018 год

ВЫБОРЫ-2018

ПРОГОЛОСОВАТЬ МОЖНО НА ЛЮБОМ УЧАСТКЕ

Для того чтобы проголосовать по местонахождению, а не регистрации, необходимо лично обратиться в организованные пункты подачи заявлений в территориальных избирательных или участковых избирательных комиссиях, в многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг или в электронной форме через портал государственных услуг.

Администрация Омска напоминает, что согласно изменениям в действующем законодательстве о выборах каждый избиратель имеет возможность проголосовать 18 марта 2018 года на выборах Президента Российской Федерации по местонахождению, а не по месту регистрации (прописки). Прием соответствующих заявлений начался с 31 января 2018 года. Новый порядок голосования избирателей – альтернатива досрочному голосованию и голосованию по открепительным удостоверениям.

Как сообщили в Омской городской избирательной комиссии, избиратель, который будет находиться в день голосования вне места своего



Участки для голосования будут открыты 18 марта с 8.00 до 20.00

жительства, вправе подать заявление о включении в список избирателей по месту своего нахождения.

✓ С 31 января по 12 марта 2018 года следует обращаться

в любую территориальную избирательную комиссию или в любой Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, которые действуют во всех округах.

✓ С 25 февраля по 12 марта 2018 года следует обращаться в любую участковую избирательную комиссию.

«Для того чтобы подать заявление о голосовании, необходимо иметь при себе паспорт (в период его замены – временное удостоверение личности). После оформления заявления о



НА ЗАМЕТКУ

Территориальная избирательная комиссия по Кировскому округу:

• ул. Профинтерна, 15, тел. 37-41-14.

Многофункциональные центры:

• ул. Комарова, 11/1;
• ул. Революционная, 18, а также через портал государственных услуг.

голосовании избиратель приходит 18 марта 2018 года на выбранный им участок для голосования. Участковая комиссия выдает бюллетень для голосования под роспись, после чего гражданин должен проголосовать», – уточняет председатель территориальной избирательной комиссии по Кировскому округу Елена Чучерилова.

В горизбиркоме обращают внимание, что подробную информацию о возможности проголосовать 18 марта 2018 года на выборах Президента Российской Федерации по местонахождению, а не по месту регистрации (прописки), можно узнать в территориальных избирательных комиссиях, где в рабочие дни до 16.00 также ведется прием заявлений от граждан.

В парке Победы прошел митинг, посвященный 74-й годовщине снятия блокады Ленинграда.

Январский митинг в парке Победы давно стал традиционным. В 1994 году на территории мемориального комплекса был установлен памятный камень с надписью «Ленинградцам-блокадникам за ваш подвиг 08.09.1941–27.01.1944 от благодарных омичей».



В парке Победы вспомнили подвиг ленинградцев

Возложить к нему цветы ежегодно собираются блокадники, ветераны, представители трудовых, учебных коллективов, администрации Кировского округа. Участниками очередного митинга стали более 100 человек. «Слушая воспоминания ветеранов, можно представить, что происходило в блокадном Ленинграде, – отметила заместитель главы администрации Кировского округа Елена Аксенчик. – Наш долг – хранить память о тех событиях, о людях, чья судьба искалечила война. Хочу пожелать всем пережившим блокаду, всем ветеранам здоровья, заботы и внимания близких. Пусть их никогда не покидает сила духа».

В годы войны в Омск был эвакуирован ряд ленинградских предприятий, учреждений, детских домов. Об этой странице в нашей общей истории напоминает мемориальная доска на одном из домов на Ленинградской площади, памятник детям-блокадникам.

В ТЕМУ

Согласно данным опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения, проведенного 26-28 января 2018 года, 69,9% респондентов готовы отдать свой голос за действующего главу государства Владимира Путина, 7,2% – за кандидата от КПРФ Павла Грудинина, 5,9% – за лидера партии ЛДПР Владимира Жириновского, 1,2%, – за телеведущую Ксению Собчак, 0,9% – за кандидата от партии «Яблоко» Григория Явлинского, 0,3% – за председателя «Партии Роста» Бориса Титова.

ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ

ДНЯМ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В рамках традиционного месячника по гражданско-патриотическому воспитанию подростков и молодежи на Левобережье проходят уроки памяти, тематические выставки, митинги и спортивные состязания. В них приняли участие уже более 1000 юных омичей.

Как сообщили в администрации Кировского округа, первые мероприятия, посвященные Дням воинской славы России, были приурочены к важным датам из истории Великой Отечественной войны – снятию блокады города-героя Ленинграда и 75-летию победы советских войск в Сталинградской битве.

Сейчас во всех средних общеобразовательных школах и

клубах для детей и молодежи проходят уроки мужества, на которых ветераны рассказывают подросткам о событиях и тяготах военных лет.

В программе запланированных мероприятий еще два значимых события – 15 февраля в 10.00 возложение цветов и венков к памятнику «Воинам-омичам, исполнившим свой долг до конца, ратную славу приумножив»

по адресу: ул. Перелета, 1; 27 февраля в 15:00 – соревнования среди команд рабочей молодежи Кировского округа «ОкругБЕЗОпасности» на базе спортивно-тренировочного комплекса ГУ МЧС России по Омской области (ул. 2-я Солнечная, 48).

Завершится месячник по гражданско-патриотическому воспитанию подростков и молодежи в Кировском округе 28 февраля в Культурно-досуговом центре «Иртыш» фестивалем патриотической песни «Пусть поколения знают».



Героико-патриотические мероприятия помогают в воспитании юных омичей

ЭХО АФГАНСКОЙ ВОЙНЫ

15 февраля исполняется 29 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Девять лет, один месяц и девятнадцать дней длился самый жестокий из всех вооруженных конфликтов, в котором участвовал Советский Союз после окончания Великой Отечественной войны. Через Афганистан прошли более полумиллиона воинов Ограниченного контингента советских войск, в числе которых более трех с половиной тысячи омичей. 117 омских ребят домой так и не вернулись. Воспоминаниями тех лет поделился с нами председатель Омской общественной организации ветеранов Афганистана Вячеслав Фисунов.



Старший прапорщик Вячеслав Фисунов попал в Демократическую Республику Афганистан будучи 35-летним опытным человеком. За плечами уже были 10 лет службы в армии, семья. Первым звончком предстоящей отправки стал неожиданный летний отпуск.

«После двух лет службы без отпуска месяц, проведенный с семьей, стал щедрым подарком. А сразу после отдыха в сентябре 1982 года поступил приказ явиться в Новосибирск, в штаб округа, где я и еще двое омичей приняли предложение командования об отправке в Афганистан, — рассказывает Вячеслав Петрович. — В этот же день были оформлены паспорта и выданы билеты на самолет. Време-

ни на прощание с родными не было. В самолете, обсуждая свое назначение с земляками, мы мечтали о том, что летим в солнечный и зеленый край с почти курортным климатом. Но, приземлившись в аэропорту города Шенданта, первое, что ощутили — это жару под 60 градусов, знойный ветер и увидели выжженную солнцем землю и скалы. Там наши пути с ребятами разошлись. Я попал в 5-ю мотострелковую дивизию, 24-й гвардейский танковый полк. Меня отправили на точку по охране маршрута, где стояли четыре наших танка и четыре пушки. Только там после нескольких обстрелов я начал понимать, что это война.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев:

— 15 февраля — это дань памяти тем мальчишкам, тем героям, которые остались там, в Афгане. Страшная война в прошлом, но продолжает жить в сердцах людей, прошедших через ее испытания. И мы должны об этом помнить.

Одной из главных задач, которую выполнял наш отряд, было сопровождение колонны с продуктами и оружием от города Кушки до города Кандагара. Важность этого груза понимали и мы, и «духи». Вот так, попадая под обстрел, во вражескую засаду, рискуя жизнью, мы ездили меж двух городов. Ни один рейс не проходил без огня. Часто приходилось видеть, как загорают полные боеприпасов машины. В 1983 году в одном из таких рейсов я получил сильную контузию и был отправлен в госпиталь. А вообще за время службы мне трижды пришлось побывать на больничной койке. Второй раз в результате того, что мой БТР подрывался на mine, а вот в третий раз меня свалила желтуха».

Инфекционные болезни были бичом Ограниченного контингента советских войск в Афганистане. Редко кому удавалось вернуться домой, не познакомившись с лихорадкой или гепатитом.

Тяжелый был и климат. За лето там могло не пройти ни одного дождя, жара переваливала за все мыслимые пределы, броня нагревалась так, что сидеть на ней было

невозможно. Многие страдали от солнечных ударов, особенно молодые мальчишки, которые так и норовили снять панаму.

«Такие «желторотики» прибывали в Афган совсем необученными бойцами, некоторые из них даже ни разу не держали в руках автомат, — продолжает свой рассказ Вячеслав Фисунов. — Одним из самых запоминающихся для меня моментов тех лет стал бой вблизи города Герата, когда нам удалось на танках обложить отряд «духов» и обстрелять их из гранатометов. Как раз тогда я и получил несколько тяжелых травм, перевернувшись на своем БТР, налетевшем на мину. За тот тяжелый бой командование округа была объявлена благодарность».

А из положительных воспоминаний — это встреча с известной тогда певицей Розой

В ТЕМУ

Вячеслав Фисунов закончил службу в Афганистане в должности командира танковым взводом. Удостоен двадцати семи наград, семь из которых за службу в Афганистане. Много лет работал председателем Кировской окружной общественной организации ветеранов «Российского Союза ветеранов Афганистана» и «Боевое братство». Сейчас возглавляет Омскую общественную организацию ветеранов Афганистана.

Рымбаевой. Она приезжала с концертом, чтобы поддержать боевой дух советских солдат. На подаренном мне фото написала: «Желаю счастливого возвращения!». Пожелания сбылись. Спустя два года и один месяц я вернулся домой».



Старший прапорщик Вячеслав Фисунов (слева) в Афганистане



КОМФОРТНАЯ СРЕДА

ФОРМИРУЕМ ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРОСТРАНСТВА

9 февраля завершен прием заявок от омичей на благоустройство общественных пространств в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды».

В течение месяца любой желающий мог оставить заявку в пунктах приема, которые работали в каждой окружной администрации, в мэрии и крупных торговых комплексах, или отправить на электронную почту. Теперь предложения

рассматриваются специально созданной общественной комиссией. В срок до 14 февраля она определит перечень объектов, которые попадут в следующую стадию общественного обсуждения. Ориентировочно будет определено 15 объектов.

Для каждого к 1 марта будет разработан дизайн-проект. А после 15 марта горожане смогут выбрать, работы на каких объектах будут выполнены в этом году за счет бюджета.

В частности, в администрацию Кировского округа поступило более 1500 заявок, которые были переданы для дальнейшей работы в департамент архитектуры и градостроительства. Например, жители предложили в этом году благоустроить территорию озера в Авиагородке, продолжить благоустройство микрорайона № 10 Левобережья и сквера Героев-авиаторов.

«В 2017 году положительным примером благоустройства общественных пространств в нашем округе стала реконструкция сквера Героев-авиаторов и благоустройство микрорайона № 10, — отметил первый заместитель главы окружной



В администрацию округа заявки поступали ежедневно

администрации Александр Фрикель. — Вполне естественно, что омичи хотят сделать

свои микрорайоны более комфортными и уютными. Второй год подряд благодаря федеральной программе это стало возможным. Заявки принимались от всех желающих — от жителей, учреждений, общественных организаций. Главное — это должна быть действительно общественная территория: сквер, парк, бульвар или пешеходная зона. Условия программы предусматривают активное участие горожан на всех этапах: выборе объекта благоустройства, обсуждении и реализации проектов».

МНЕНИЕ

Старший по дому № 7 по улице Авиагородок Александр Костенко:

— Для жителей старой части Кировского округа в прошлом году главным подарком стал обновленный сквер Героев-авиаторов. В рамках комплексного благоустройства сквер обновили полностью: высадили деревья, цветы, поставили детскую и спортивную площадки, построили новую систему освещения. В этом году мы вновь подали заявки на продолжение благоустройства нашего сквера, надеемся на поддержку конкурсной комиссии и омичей.



В прошлом году благоустройство сквера Героев-авиаторов было признано лучшим в городе



#ОМСКМЕНЯЕТСЯ• РЕШАТЬ ВАМ

В Омске завершился прием заявок по благоустройству общественных пространств в рамках программы «Формирование комфортной городской среды». Теперь омичам предстоит обсудить предложенные объекты и разработанные дизайн-проекты. И вместе выбрать те парки, скверы и пешеходные зоны, где уже в этом году пройдут масштабные работы по реконструкции.

«Всего с 9 января по 9 февраля в наш департамент поступило более 7000 обращений от жителей, юридических организаций, комитетов территориального общественного самоуправления, общественных организаций, – рассказала начальник отдела городской среды департамента архитектуры и градостроительства мэрии Виктория Смык. – В числе первых были предложения по благоустройству бульвара Победы, сквера «Юбилейный», сквера у Дома Дружбы, сквера Молодоженов, пешеходной зоны по проспекту Культуры, общественной территории в Авиагородке и многих других».

Теперь, после завершения приема заявок, финальный шорт-лист для голосования определит общественная комиссия в составе представителей органов местного самоуправления, архитекторов, депутатов. Все эти общественные зоны должны соответствовать критериям, утвержденным Министерством строительства и ЖКХ России. «Приоритетными станут те объекты, которые наберут наибольшее число голосов горожан, – отметил начальник отдела департамента городского хозяйства мэрии Юрий Бибики. – По каждому из них департамент архитектуры и градостроительства подготовит дизайн-проекты.



Главное условие программы – участие омичей



ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» стартовал в 2017 году и рассчитан до 2022 года. В прошлом году от жителей Омска поступило около 1000 заявок. В результате в городе были благоустроены 186 дворов и 18 общественных пространств. Объем финансирования составил 158,5 млн руб. В 2018 году на реализацию данной программы Омску из федерального и регионального бюджетов планируется выделить 295 млн руб.

До 28 февраля они будут опубликованы для дальнейшего обсуждения и голосования, в котором смогут принять участие все омичи старше 14 лет. Ведь главное условие федеральной программы по формированию комфортной городской среды – участие жителей. Именно они должны решить, где и какие общественные пространства нужно благоустроить».

По плану из общего числа территорий-претендентов выберут шесть – одну общегородскую и пять окружных.

ГДЕ УСТАНОВЯТ СВЕТОФОРЫ?

Специалисты вместе с жителями обсудили, где в Омске в 2019 году необходимо установить светофоры в первую очередь. Приоритетными признаны шесть наиболее проблемных участков, где требуются дополнительные меры дорожной безопасности.

«Открытые общественные обсуждения приоритетности строительства светофорных объектов с планами на следующий год мы проводим ежегодно, – рассказал заместитель директора департамента транспорта мэрии Вадим Кормилиц. – При вынесении решения об установке светофоров учитываются обращения жителей, а также предписания контрольно-надзорных органов. Окончательное решение и на этот раз было принято специалистами уже по результатам общественного обсуждения».

На 2019 год запланировано установить светофоры на следующих участках дорожно-транспортной сети Омска: ул. Заозерная – ООТ «Кинотеатр «Первомайский»; ул. Интернациональная – улица Тарская; ул. Химиков – ООТ «Городской театр «Студия» Любови Ермолаевой»; ул. Лобкова – ООТ



В этом году в Омске установят 15 светофоров

«Колледж транспортного строительства»; ул. Дианова – ООТ «Универсам»; ул. 22 Апреля – ООТ «ОМЦ «Химик»».

В феврале состоится конкурс на проектирование данных светофорных объектов.

Лариса Володина

В ТЕМУ

В 2018 году в Омске новые светофоры будут установлены:

- ул. Дианова (остановка «Улица Звездная»);
- пр. Мира – ул. Потанина;
- ул. 70 лет Октября (в районе дома № 16);
- Космический проспект – ул. П. Осминина;
- Светловская (в районе дома № 10);
- ул. 70 лет Октября (остановка «Поворотная»);
- ул. Нефтезаводская (остановка «Улица Магистральная»);
- пр. Карла Маркса (останов-

- ка «Улица Рождественского»);
- ул. 6-я Станционная (ДК «Железнодорожник»);
- ул. Красный Путь – ул. 1-я Затонская;
- ул. Маршала Жукова – ул. Потанина;
- ул. Орджоникидзе – ул. Чапаева (в районе КДЦ «Маяковский»);
- ул. Омская (остановка «Улица 14-я Линия»);
- ул. Лукашевича (остановка «Улица Лукашевича»);
- пр. Мира (в районе дома № 37).

ДОРОГИ: БОЛЬШОЙ РЕМОНТ

СПИСОК ОБЪЕКТОВ, КОТОРЫЕ БУДУТ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ В 2018 ГОДУ

- Улица Красный Путь: от улицы Интернациональной до проспекта Мира;
- проспект Карла Маркса: от улицы Лермонтова до улицы Лобкова;
- окружная дорога: от Космического проспекта до улицы Барабинской;
- улица 36-я Северная: от улицы Герцена до улицы Орджоникидзе;
- улица Доковская: от проспекта Мира до улицы Комбинатской;
- улица Комбинатская: от проспекта Губкина до улицы Заозерной;
- объездная дорога ТРК «Континент»: от улицы Енисейской до улицы Конева;
- улица Семиренченская: от улицы Мельничной до остановки общественного транспорта «Новостройка»;
- улица Фрунзе: от моста им. 60-летия Победы до улицы Булатова;
- улица 1-я Трамвайная: от улицы Воровского до улицы Леонова;
- улица Леонова: от улицы 1-я Трамвайная до улицы 13-я Комсомольская;
- улица 13-я Комсомольская: от улицы Леонова до Черлакского тракта;
- проспект Комарова: от

- улицы Лукашевича до бульвара Архитекторов;
- улица 3-я Молодежная: от улицы 4-я Транспортная до Окружной дороги;
- улица 4-я Транспортная: от улицы 3-я Молодежная до улицы Богдана Хмельницкого;
- улица Лизы Чайкиной: от улицы Богдана Хмельницкого до конца путепровода по ул. Лизы Чайкиной;
- улица Багратиона: от улицы 4-я Челюскинцев до улицы 21-я Амурская;
- улица Химиков: от улицы Энтузиастов до улицы Комбинатской;
- улица Красный Пахарь: от улицы 24-я Северная до улицы 7-я Северная;
- улица 5-я Северная: от улицы Красный Пахарь до улицы Челюскинцев;
- улица Железнодорожная: от улицы 11-я Восточная до улицы Барнаульской;
- улица Пристанционная: от улицы 11-я Восточная до улицы 4-я Челюскинцев;
- улица Барнаульская: от улицы Железнодорожной до улицы 10-я Ремесленная;
- улица 22-я Северная: от улицы Средней до улицы Герцена;
- улица 21-я Амурская: от улицы Завертяева до Пушкин-

- ского тракта;
- проспект Менделеева: от улицы Заозерной до улицы Химиков;
- улица 11-я Ремесленная: от улицы Арктической до улицы Барнаульской;
- улица 10-я Ремесленная: от улицы Арктической до улицы Барнаульской;
- улица Димитрова: от улицы Суворова до улицы Граничной;
- улица 20 лет РККА: от улицы Куйбышева до улицы Лескова;
- улица Бульварная: от улицы Пушкина до улицы Куйбышева;
- путепровод по ул. Госпитальной: от ул. Госпитальной по направлению к ул. Фрунзе;
- улица Октябрьская: от улицы Орджоникидзе до улицы Госпитальной;
- улица 60 лет Победы: от остановки общественного транспорта «Аэропорт местных линий» до улицы Суворова;
- мост Комсомольский: от пр. Карла Маркса до ул. Гагарина;
- улица Декабристов: от ул. 10 лет Октября до ул. Масленникова и от ул. Маяковского до ул. Бульварной;
- путепровод по ул. Кирова: от улицы Кирова по направлению к улице Новокирпичной.

В этом году в городе планируется отремонтировать 37 дорог общей площадью 905 тысяч квадратных метров по федеральной программе «Безопасные и качественные дороги».

В департаменте городского хозяйства мэрии отметили, что в нынешнем году при производстве дорожно-ремонтных работ планируется более широко применять современные технологии. Так, на пяти дорогах (проспекте Карла Маркса, улицах Красный Путь, 1-я Трамвайная, Леонова, 13-я Комсомольская) будет применено устройство выравнивающего слоя методом горячей регенерации – термопрофилирование.

На шести дорогах (Окружной дороге, улицах 36-я Северная, Доковской, Комбинатской, Се-

миренченской, объездной дороге у торгового комплекса «Континент») используют метод устройства основания ресайклером с укреплением цементом. Еще на пяти объектах также в целях улучшения технических и эксплуатационных характеристик асфальтобетонного покрытия планируется применить щебеночно-мастичный асфальтобетон.

По словам специалистов, при выборе дорог, подлежащих ремонту в этом году, учитывались замечания надзорных органов и обращения жителей.

Владимир Виктор



При ремонте дорог применяются новые технологии

СОЦИАЛЬНОЕ ТАКСИ

На территории Кировского округа уже более 20 лет работает Центр социальной адаптации. Здесь организовано 5 специализированных отделений, где помогают людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию. О работе одного из отделений центра рассказала заместитель директора учреждения Лариса Грызова.

– Отделение «Служба «Социальное такси» – одно из самых востребованных. Служба выполняет перевозку маломобильных групп жителей по заявкам. Для инвалидов I, II и III групп разработана целая система скидок



Большинство автомобилей оборудованы для комфортной перевозки инвалидов

и льгот на поездки. Омичи могут совершить поездку от места жительства к социально значимым объектам с использованием автомобилей, оборудованных аппаратами или лестничными гусеничными подъемниками. Это для инвалидов, имеющих ограничение способности к передвижению.

Служба «Социальное такси» ежедневно выполняет более 30 заявок по перевозке горожан. В 2017 году было оказано 3436 услуг, обслужили более 600 клиентов.

В ТЕМУ

Центр социальной адаптации расположен по адресу: г. Омск, ул. Семиреченская, 132а. Информацию о работе отделения «Служба «Социальное такси» можно получить по телефонам: 55-11-35, 55-00-55, 8-913-976-38-19.

НАРУШИТЕЛЕЙ НАКАЖУТ

В зимнее время особое внимание специалисты отдела контроля администрации Кировского округа уделяют качеству уборки прилегающих территорий от снега и наледи.

Правилами благоустройства определена ответственность каждого хозяйствующего субъекта, в том числе по уборке и вывозу снега, обработке противогололедными материалами подходов к своим учреждениям или организациям.

Накануне, контролируя соблюдение законодательства, специалисты окружной администрации проверили киоски, палатки и павильоны, расположенные вдоль дорог по улицам 70 лет Октября, Дианова, Ватутина и др.

Начальник отдела контроля окружной администрации Евгений Бухмиллер отметил, что не все предприниматели содержат в порядке прилегающие территории: «Пришлось напомнить, что



Соблюдаем Правила благоустройства

собственники палаток и киосков, расположенных вдоль дорог, должны убирать снег до проезжей части дороги. В остальных местах – в радиусе 10 метров, а в случае организации в киосках и павильонах общественного питания – в радиусе 20 метров».

В прошлом году сотрудниками отдела контроля было составлено более 250 протоколов за непринятие мер по уборке снега и устранению наледи.

ОСТОРОЖНО, БЫТОВОЙ ГАЗ

В 2017 году инспекторы по пожарному надзору совместно со специалистами газовых служб обследовали 574 дома на Левобережье, а также провели противопожарный инструктаж почти с 4460 жителями Кировского округа.

Еженедельно сотрудники МЧС Кировского округа осуществляют выездные профилактические мероприятия по выполнению обязательных требований к эксплуатации, техническому обслуживанию и ремонту внутрименового и внутриквартирного газового оборудования с разъяснением жителям основных мер безопасности. Также организована работа по распространению памяток и листовок по вопросам обеспечения комплексной безопасности, установке информационных стенов в газифицированных многоквартирных домах.

«В последнее время по Омской области прокатилась волна чрезвычайных происшествий, связанных с эксплуатацией бытового газа. Во избежание трагедий нужно тщательно следить за работой газовых плит, котлов, водонагревателей и неукоснительно соблюдать правила обращения с газом и элементарные требования пожарной безопасности, – говорит старший инспектор территориального отдела надзорной деятельности Кировского округа города

Омска Управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Омской области Константин Бормотов. – Стоит отметить, что у добросовестных жителей газовые плиты и котлы находятся в исправном со-

стоянии, техническое обслуживание оборудования проводится своевременно, о чем имеются отметки в абонентских книжках. Во избежание трагедий нужно тщательно следить за работой газовых плит, котлов и водонагревателей и неукоснительно соблюдать правила обращения с газом и элементарные требования пожарной безопасности».



Рейды по проверке газового оборудования продолжаются

ВАЖНО

Сотрудники сектора общественной безопасности администрации Кировского округа напоминают, что при появлении запаха газа в помещении нельзя зажигать спички, зажигалки, пользоваться электрическими выключателями, входить в помещение с открытым огнем или с сигаретой – все это может вызвать взрыв газа. В случае утечки газа в результате повреждения газовой сети или приборов необходимо немедленно сообщить в аварийную службу газового хозяйства по телефону 04 (или 104 с мобильного).

В этом году Масленица приходится на неделю с 12-го по 18 февраля. В эти дни омичи будут заманивать блинами Солнце и славить Весну, сжигая чучело Масленицы.

ЗДРАВСТВУЙ, МАСЛЕНИЦА!

По информации администрации Кировского округа, первыми масляную неделю 12 февраля в 16.00 отмечают жители двора дома № 24д по ул. Волгоградской. 13 февраля жителей Левобережья приглашают еще на два праздника: «Боярыня Масленица!» в 15.00 на ул. Бережного, 5 и в 16.00 на «Широкую Масленицу!» на ул. Путилова, 12.

Здесь гостей празднеств ждут блины и пироги, песни и танцы, детские выставки и веселые конкурсы, можно будет посостязаться в ловкости и силе, взобравшись на ледяной столб с призами и подарками.

14 февраля во дворе дома № 53 по ул. Суровцева состоится праздник «Как на масляной неделе». Непременным атрибутом как на этом мероприятии, так и на всех других площадках станут традиционные блины и пироги.

Еще два мероприятия в честь прихода весны будут организованы 15 февраля: в 13.00 на досуговой площадке по ул. Волгоградской, 10 – ул. Ватутина, 76 и в 16.00 на хоккейной коробке по ул. Конева, 34.

16 февраля сразу в трех микрорайонах округа состоятся проводы зимы: по ул. Ко-



С 12-го по 18 февраля на Левобережье отметят Масленицу

нева, 26, корп. 2, ул. Рокоссовского, 12, корп. 3 и в сквере Героев-авиаторов по ул. Авиагородок, 4.

Кульминацией народных гуляний станет большое окружное мероприятие «Широкая Масленица», которое состоится 17 февраля в 14.00 в сквере «Нефтебаза» по ул. Мельничной, 67.

«Как планируется, во время праздника в гости к омичам придут сказочные персонажи: Зима и Весна. Они-то и расскажут в игровой форме про каждый масленичный день недели, – отметила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта окружной администрации Надежда Дворникова. – Приглашаем всех горожан на наши праздники!»

Материалы номера подготовили: С. Карезина, В. Владимиров, Л. Володина, О. Юшкова, Ю. Воропаева. Фото: С. Карезина, В. Морозова.